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1er Défi  التحدي الأول   

 

 

SL=  𝟐𝝅 × r × h 

 LS ............. ............................................. ..........  

...................................... 

2ème Défi  التحدي الثاني 

Le koala tient trois branches d’eucalyptus et, 

sur chacune, il y a 20 feuilles. Il commence par 

manger quelques feuilles de la première 

branche puis, sur la deuxième il mange autant 

de feuilles qu’il en reste sur la première branche. Sur la troisième 

branche, il mange 2 feuilles. Combien de feuilles lui reste-t-il en 

tout ?  

A 20        B 22        C 28        D 32        E 38 
 


